

ANUNȚ – începere proiect

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale Victoria”, cod proiect F-PNRR-Dotări-2023-3453, finanțat în cadrul Planului Național pentru Redresare și Reziliență, apelul de proiecte ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație\ Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior\ Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare este implementat de către **U.A.T. Comuna Victoria**, în calitate de beneficiar în **Contractul de finanțare nr. 763/DOT/2023** cu o **valoare totală de 841.868,95 lei cu TVA, valoare eligibilă prin PNRR de 707.452,90 lei și TVA eligibilă de 134.416,05 lei.**

Obiectivul general al proiectului este acela de a asigura îmbunătățirea infrastructurii educaționale preuniversitare prin dotarea unităților de învățământ în vederea adaptării și alinierii la standardele și exigențele organizării unui proces educațional modern și incluziv.

Proiectul va conduce la creșterea calității mediilor de învățare în Școală Gimnazială Victoria, pentru un grup țintă format din **429 persoane**, din care:

- 398 elevi din învățământul preuniversitar
- 31 cadre didactice din învățământul preuniversitar.

Investiția va consta în dotarea cu echipamente TIC a unui laborator de informatică, dotarea cu echipamente TIC pentru un număr de 20 de săli de clasă , respectiv dotarea a 15 săli de clasă cu mobilier specific.

Proiectul este prevăzut a se derula în perioada: 07.08.2023 - 31.12.2024.

Date de contact beneficiar:

U.A.T. Comuna Victoria

Adresa: Str. Nufierilor nr. 335, com. Victoria, jud. Brăila

Telefon: 0755085459, e-mail: victoriaprimaria@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>